

## Радость от соревнований

12 февраля 2019 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства совместно с кафедрой «Физической культуры и спорта» и педагогом-воспитателем общежития № 3 Хаитовой Азизой между девушками-студентками был проведен первый этап спортивных соревнований «Универсиада-2019» по шашкам.

В качестве жюри соревнований приняли участие заведующий кафедрой «Физическая культура и спорт» Норкobilов Мухиддин, директор общежития № 3 Юливе Зокир, ассистент кафедры Махмудов Вохид и заместитель декана факультета «Гидромелиорации» Туйчиев Хайрулла. В конкурсе приняли участие более 50 девушек-студенток.

Результаты соревнований:

1-ое место заняла Тожибоева Махбуба - студентка факультета «Гидромелиорации»;

2-ое место - Абдукаримова Ирода - студентка факультета «Управления земельными ресурсами»;

3-е место - Кучкорова Гулрух - студентка факультета «Организации и управления водного хозяйства».

Преподаватели других факультетов также проявили интерес к этим соревнованиям и стали непосредственными их участниками.



**Информация воспитателя-педагога общежития № 3 Хаитовой Азизы.  
Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**